Распоряжение Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны

от 06.05.2013 №286-р

Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Исполнительном комитете муниципального образования город Набережные Челны, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

В соответствии со статьей 8.1. Федерального закона от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции», статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-Ф3 «О муниципальной службе в Российской Федерации»

- 1. Утвердить Перечень должностей муниципальной службы в Исполнительном комитете муниципального образования город Набережные Челны, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей согласно приложению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Руководителя Аппарата Исполнительного комитета Яруллина И.М.

Руководитель Исполнительного комитета

Ф.Ф. Латыпов

Приложение к распоряжению Исполнительного комитета от «06» мая 2013 № 286-р

Перечень

должностей муниципальной службы в Исполнительном комитете муниципального образования город Набережные Челны, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Должности муниципальной службы Исполнительном В комитете муниципального образования город Набережные Челны, включенные в перечень муниципальной службы должностей В Исполнительном комитете муниципального образования город Набережные Челны, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и имущественного обязательствах характера своих супруги (супруга) несовершеннолетних детей, утвержденный распоряжением Исполнительного комитета от 23.04.2013 №256-р.

И.о. Руководителя Аппарата Исполнительного комитета

Н.И. Галиева